

Международное уголовное право и международная юстиция

Журнал



О журнале

- Увидев свет в конце 2007 года, журнал «Международное уголовное право и международная юстиция» с тех пор прошел сложный путь поиска своего стиля и своего читателя и сейчас представляет собой уникальное издание. На его страницах публикуются авторы, вокруг научных интересов которых входит сложное межсистемное и междисциплинарное правовое явление международное сотрудничество в борьбе с преступностью. За последние годы проблемы международного уголовного права и международной юстиции стали предметом многих научных исследований специалистов как международного, так и уголовного права, уголовного процесса, криминалистики и криминологии. Появились многочисленные научные статьи, учебные пособия по международному уголовному праву, проблемы международного сотрудничества в сфере уголовного судопроизводства освещаются в отдельных главах учебников по международному праву и уголовному процессу.

О журнале

- Журнал "Международное уголовное право и международная юстиция" — научно-практическое и информационное издание, посвященное актуальным проблемам науки и практики правового регулирования международного сотрудничества в сфере борьбы с преступностью.
- Его цель — способствовать публичному обсуждению всего комплекса проблем международного уголовного права, уголовного процесса, международного правосудия; изучению опыта международного сообщества, иностранных государств и России по международному сотрудничеству в этой сфере, имплементации принципов и норм международного права о борьбе с преступностью во внутригосударственное законодательство.

О журнале

- Актуальные вопросы:
 - науки и практики
 - правовые основы международного сотрудничества в борьбе с преступностью
 - сравнительное правоведение
 - уголовное и уголовно-процессуальное право иностранных государств
 - проблемы методики преподавания.

О журнале

- Рубрики и виды публикуемых материалов: актуальные вопросы науки и практики; правовые основы международного сотрудничества в борьбе с преступностью; современный международный уголовный процесс; сравнительное правоведение; уголовное и уголовно-процессуальное право иностранных государств; взгляд в прошлое; трибуна молодого ученого; проблемы методики преподавания; конференции, семинары, рецензии.
- Журнал позиционирует себя как специализированное информационно-аналитическое образовательное юридическое издание, авторами и читателями которого являются научные работники, преподаватели, аспиранты и студенты вузов, практические работники различных стран, а также все лица, интересующиеся проблематикой правового регулирования и практики международного сотрудничества в борьбе с преступностью.

Краткие аннотации статей из журнала

- **Зайцев О.А. Международно-правовые принципы и стандарты справедливого уголовного судопроизводства. //Международное уголовное право и международная юстиция - № 4 – 2014.**

В статье раскрываются европейские общепризнанные принципы и стандарты справедливого уголовного судопроизводства. Особое внимание уделено позициям Европейского суда по правам человека по данному направлению деятельности.

- **Фадеев П.В. Основные признаки субъекта международной помощи в уголовном судопроизводстве. //Международное уголовное право и международная юстиция - № 4 – 2014.**

На основе анализа основных признаков, характеризующих участников уголовного процесса, обосновывается правовой статус субъекта международной правовой помощи в уголовном судопроизводстве.

Краткие аннотации статей из журнала

- Степаненко Р.А. Влияние решений Европейского суда по правам человека коррупционных преступлений в России. //Международное уголовное право и международная юстиция - № 4 – 2014.

В статье констатируется, что в ряде Европейского суда по правам человека и Верховного суда Российской Федерации не только рассматриваются перспективы изменений в законодательстве о борьбе с коррупционными преступлениями, но предполагаются рекомендации по проведению тактических операций, направленных на изобилие взяточников.

- Чертакова Е.Ю., Смирнов П.А., Фролова М.А. Проблемы совершенствования международного сотрудничества при передаче осужденных для исполнения наказаний в государства их гражданства. //Международное уголовное право и международная юстиция - № 4 – 2014.

В статье рассматриваются вопросы совершенствования международного сотрудничества в сфере передачи лиц, осужденных к наказаниям, не связанным с изоляцией от общества. Авторами анализируются основные положения проекта Конвенции, предполагающего возможность передачи таких лиц в рамках Содружества Независимых Государств.

Краткие аннотации статей из журнала

- Намнясева В.В. Анализ регламентации уголовной ответственности за ложный донос в законодательстве Европейских государств. Фадеев П.В. Основные признаки субъекта международной помощи в уголовном судопроизводстве. //Международное уголовное право и международная юстиция - № 4 – 2014.

В статье на основе компаративистского подхода анализируются особенности регламентации уголовной ответственности за ложный донос. Рассматриваются соответствующие уголовно-правовые нормы Германии, Турции, Франции, Италии, Норвегии.

- Пастухов П.С. Особенности досудебного производства по уголовным делам в Азербайджанской Республике. Фадеев П.В. Основные признаки субъекта международной помощи в уголовном судопроизводстве. //Международное уголовное право и международная юстиция - № 4 – 2014.

В статье дается общая характеристика форм предварительного расследования, предусмотренных в Азербайджанской республике. Особое внимание уделено анализу уголовно-процессуального законодательства, регламентирующего дознание и предварительное следствие.

Спасибо

За внимание!